Св. Ђорђе Српска Православна Црква
5830 Glenview Avenue

Cincinnati, OH 45224, USA 

Протојереј Петар Петровић
Света Литургија: 10:30  
Црква: (513)542-4452
Празнична Литургија: 8:00  
Мобилни: (513)544-7481
Црквена Школа: 10:30  


Е-маил: blagoslov@cinci.rr.com
Исповест: пре  Свете Литургије 
Веб Сајт: www.stgeorgecinci.org
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Друга  Недеља Поста 
Март 31, 2013
ПРОСФОРА: Протиница Гордана Петровић                     ЧИТАЧ:  Адам Меадор
КАФА И КОЛАЧИ  СПОНЗОР: Др.Јасмина Јовић са породицом


ТУТОР:Неко од присутних парохијана


ПОМОЋНИЦИ У ОЛТАРУ: Зоран Живадиновић
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ДОБРО ДОШЛИ:Овом Брошуром желимо да поздравимо наше посетиоце са нама данас. Молимо вас да пратите Св.Литургију, која почиње на страни 28    Плаве богослужбене  књиге која се налази у клупи. ЖАО НАМ ЈЕ ШТО ПОДЕЛА ХРИШЋАНСТВА  НЕ ДОЗВОЉАВА ДА СЕ СВЕТО ПРИЧЕШЋЕ  ПОНУДИ  НЕПРАВОСЛАВНИМА ИЛИ ОНИМА  КОЈИ НИСУ СПРЕМНИ. Међутим, приђите  на крају Свете Литургије да пољубите  Крст и примите Нафору-благословени  хлеб као знак љубави и заједништва. МОЛИМО ВАС  ПОШТУЈТЕ СВЕТУ ЛИТУРГИЈУ И ДОЂИТЕ У ЦРКВУ НА ВРЕМЕ И УЧЕСТВУЈТЕ НА СВЕТОЈ ЛИТУРГИЈИ ЗАЈЕДНО СА ОСТАЛИМ ПАРОХИЈАНИМА. Просперитет наше цркве је у вашим рукама! Молимо Вас да оставите своје контакт информације пре него што напустите цркву.

А П О С Т О Л: (Јеврејима 1:10-2:3) И опет: Ти, Господе, у почетку основа земљу, и небеса су дјело руку твојих; Они ће проћи, а ти остајеш, и све ће остарјети као одијело, И савићеш их као хаљину, и измјениће се, а ти си увијек исти, и године твоје неће минути. А коме од анђела икад рече: Сједи мени са десне стране док положим непријатеље твоје за подножје ногама твојим? Нису ли сви они духови за служење, који се шаљу да служе онима који ће наслиједити спасење? Због тога морамо веома пазити на оно што чусмо, да не скренемо. Јер ако је ријеч казана преко анђела потврђена, и сваки преступ и непослушност доби заелужену казну, Како ћемо је ми избјећи ако не маримо за тако велико спасење, које отпоче проповиједати Господ, а потврдише га међу нама они који су чули.
ЈЕВАНЂЕЉЕ: (Марка 2:1-12) 1. И уђе опет у Капернаум послије неколико дана; и чу се да је у кући. И одмах се скупише многи тако да не могаху ни пред вратима да се смјесте; И казиваше им ријеч. И дођоше к њему са узетим, кога ношаху четворица. И не могући приближити се к њему од народа, открише кров од куће гдје он бијаше, и прокопавши спустише одар на коме узети лежаше. А Исус видјевши вјеру њихову, рече узетоме: Синко, опраштају ти се гријеси твоји! А ондје сјеђаху неки од књижевника и помишљаху у срцима својим: Што овај тако хули на Бога? Ко може опраштати гријехе осим једнога Бога? И одмах разумјевши Исус духом својим да они тако помишљају у себи, рече им: Што тако помишљате у срцима својим? Шта је лакше? Рећи узетоме: Опраштају ти се гријеси; или рећи: Устани и узми одар свој, и ходи? Но да знате да власт има Син Човјечији на земљи опраштати гријехе, рече узетоме: Теби говорим: Устани и узми одар свој, и иди дому своме. И уста одмах, и узевши одар изиђе пред свима тако да се сви дивљаху и слављаху Бога говорећи: Никада тако што не видјесмо. 

******************************************************************************************************
СЕТИТЕ СЕ У ВАШИМ МОЛИТВАМА
ЗА ЗДРАВЉЕ: Женева Јокић, Ђени Пјанић, Зора Дроца, Спасо Дроца, Хедер Комненовић, Нинко Стакић; Ранко Тепшић; Думитру Јонел; Ирма Риордан;
ПОКОЈ ДУШЕ:+Станиша Бојић, +Ружица Јовановић
МОЛИТЕ СЕ ЗА ХРИШЋАНЕ У СРБИЈИ И ЦЕЛОМЕ СВЕТУ. 
НЕДЕЉА
Март 31
   
    Света Литургија 10:30 





    КАФА И КОЛАЧИ СПОНЗОР:        




    Др.Јасмина Јовић са породицом.
НЕДЕЉА
Април 7
  Света Литургија 10:30 
НЕДЕЉА
Април 7
   КРШТЕЊЕ: Крстиће се Мејсон син Тони и Ђенефер Вујић, унук Славице и Љубомира.ЧЕСТИТАМО.

НЕДЕЉА
Април 7
   Великопосно Вечерње у 5 часова увече.Служи отац Исак Кисин из Колумбаса.После Вечерње биће послужена Вечера.Планирајте овај дан унапред.

СУБОТА
Април 27
   ЛАЗАРЕВА СУБОТА “ВРБИЦА”




   Вечерња Служба у 5.часова увече.




   Врбица је празник деце и тога 




   дана она треба да буду са 




   родотељима у Цркви са зеленим 



   гранчицама у рукама и песмом на 



   устима, свечано прослављајући 



   Улазак Христа у Јерусалим.Ваше 



   учешће је веома важно.
Свети Кирил, архиепископ јерусалимски. Рођен у Јерусалиму у време Константина Великог, а умро у време Теодосија Великог (315-386). Године 346. посвећен за свештеника, а 350. наследио на престолу јерусалимском блаженог Максима патријарха. Трипут збациван с престола и шиљан у прогонство, док најзад у време Теодосијево није повраћен, па проживив мирно још осам година, предаде душу Господу. Две тешке борбе он је имао: једну с аријевцима, који се осилише под Констанцијем, сином Константиновим, а другу под Јулијаном Одступником, с овим отпадником и са Јеврејима. У време силе аријевске на Дан Педесетнице појави се знамење крста, светлије од сунца, које се простирало изнад Јерусалима и Горе Јелеонске, и трајало неколико часова почев од деветога часа изјутра. О тој појави, која је била виђена од свих житеља Јерусалима, писано је и цару Констанцију, и она је служила много на утврђењу Православља против јеретика. У време Одступника пак десило се друго знамење. Да би понизио хришћанство, Јулијан наговори Јевреје да обнове храм Соломонов. Кирил се молио Богу да то не буде. И би земљотрес страшан, који поруши све што би изнова сазидано. Тада Јевреји почеше поново. Но опет би земљотрес, који сруши не само новосазидано него извали и растури и старо камење које се још држало под земљом. И тако се обистини реч Господња: ни камен на камену неће остати. Од многих списа овог светог оца сачувана је његова катихетика, дело првокласно, које потврђује веру и праксу Православља до дана данашњега. Необичан архипастир и велики подвижник био је овај светитељ. Био је кротак, смеран, сав испоштен и у лицу блед. После многотрудног живота и витешке борбе за веру православну мирно се упокојио и преселио у вечне дворе Господње.
Помен: Помен је одржан у знак сећања на + Ружицу Јовановић. +Ружица се је родила 2. јула 1928 у Србији. Преселила се је у Вечни Живот, 13. март 2013 у Луисвилу, Кентаки.Помен је одржан на захтев сестричинe  Биљане Монски са породицом. + Ружица је помагала нашу Цркву Светог Ђорђа финансијски много година. Нека јој је вечно сећање.
Ружица Јовановић
*Сетите се  болесника, паћеника, затвареника, оних у центру за рехабилитацију, безкућника, ментално оболелих, њихових чуварa и установа.
*Припремајте се за Светог Причешћа и Исповест редовно.  
*Сваки парохијанин је мисионар Цркве светога Ђорђа. 
ОВА БРОШУРА ЈЕ БЕСПЛАТНА  И МОЖЕТЕ ЈЕ ПОНЕТИ КУЋИ.!!!
СВ.ЂОРЂЕ СРПСКА ПРАВОСЛАВНА ЦРКВА

НЕДЕЉНЕ НОВИНЕ

Март 31, 2013
Данас је друга Недеља Великога Поста у коју се слави Свети Григорије Палама. Апостол који се данс чита је Јеврејима 1:10-2:3 

10. И опет: Ти, Господе, у почетку основа земљу, и небеса су дјело руку твојих;11. Они ће проћи, а ти остајеш, и све ће остарјети као одијело,12. И савићеш их као хаљину, и измјениће се, а ти си увијек исти, и године твоје неће минути.13. А коме од анђела икад рече: Сједи мени са десне стране док положим непријатеље твоје за подножје ногама твојим?14. Нису ли сви они духови за служење, који се шаљу да служе онима који ће наслиједити спасење?1. Због тога морамо веома пазити на оно што чусмо, да не скренемо.2. Јер ако је ријеч казана преко анђела потврђена, и сваки преступ и непослушност доби заелужену казну,3. Како ћемо је ми избјећи ако не маримо за тако велико спасење, које отпоче проповиједати Господ, а потврдише га међу нама они који су чули.

Овде можемо наћи неколико битних идеја..... Свети Доротеј из Газе каже"ко ће нам дати назад ово време ако га сада потрошимо узалуд?" 

1 Коринћанима 2:9 се каже" Него као што је написано: Што око не видје, и ухо не чу, и у срце човјеку не дође, оно припреми Бог онима који га љубе." 

Ако желимо да знамо шта је Бог припремио за нас , ми морамо да радимо на нашем спасењу и да урадимо шта је неопходно да уђемо у Царство Небеско. Да ућђемо у Царство Небеско , ми се морамо припремати током оваог нашег живота на земљи- у нашем свакидашњем постојању , телу, души и духу и ово тражи промену ... промену која је главни циљ овог Великог Поста. 

Свети Јован Златоуси каже:" после нашег живота на земљи , нема више шанси за промене , што значи да је овај наш живот на земљи једино време када је промена могућа." 

- Променимо се , како гледамо Цркву 

- Променимо се , како се односимо према људима 

- Променимо , све оне лоше навике које имамо 

- Променимо се , са Старатељством о нашем Времену , Талентима и Новцу
Ова промена је потребна за наше спасење , јер знамо да ће нам Господ судити онако како радимо , само незнамо када! Ми се молимо да ово време Великога Поста вам буде на корист и на размишљање о промени у вашем животу. 
ПОПУНИТЕ ФОРМУЛАР О СТАРАТЕЉСTВУ ЗА 2013.ГОДИНУ







