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Недеља Meсопусна                                                                   Март 10, 2013
ПРОСФОРА: Протиница Гордана Петровић                     ЧИТАЧ:  Адам Меадор
РУЧАК СПОНЗОРИ: Фишић,Видовић и Гајић Породице


ТУТОР:Станиша  Бојић


ПОМОЋНИЦИ У ОЛТАРУ: Неко од присутне деце


ДОБРО ДОШЛИ:Овом Брошуром желимо да поздравимо наше посетиоце са нама данас. Молимо вас да пратите Св.Литургију, која почиње на страни 28    Плаве богослужбене  књиге која се налази у клупи. ЖАО НАМ ЈЕ ШТО ПОДЕЛА ХРИШЋАНСТВА  НЕ ДОЗВОЉАВА ДА СЕ СВЕТО ПРИЧЕШЋЕ  ПОНУДИ  НЕПРАВОСЛАВНИМА ИЛИ ОНИМА  КОЈИ НИСУ СПРЕМНИ. Међутим, приђите  на крају Свете Литургије да пољубите  Крст и примите Нафору-благословени  хлеб као знак љубави и заједништва. МОЛИМО ВАС  ПОШТУЈТЕ СВЕТУ ЛИТУРГИЈУ И ДОЂИТЕ У ЦРКВУ НА ВРЕМЕ И УЧЕСТВУЈТЕ НА СВЕТОЈ ЛИТУРГИЈИ ЗАЈЕДНО СА ОСТАЛИМ ПАРОХИЈАНИМА. Просперитет наше цркве је у вашим рукама! Молимо Вас да оставите своје контакт информације пре него што напустите цркву.

А П О С Т О Л: (1.Koр.8, 8 – 9,2) А јело нас не поставља пред Бога: јер нити добијамо ако једемо. нити губимо ако не једемо. А чувајте се да како ова ваша слобода не постане спотицање слабима. Јер ако тебе, који имаш знање, види неко гдје сједиш за трпезом у идолском храму, неће ли се савјест његова. зато што је слаб, охрабрити да једе идолске жртве? И због твога знања пропада слаби брат, за којега Христос умрије.

12. А тако, гријешећи се о браћу и рањавајући њихову слабу савјест, о Христа се гријешите.Зато, ако јело саблажњава брата мојега, нећу јести меса до вијека, да не саблазним брата својега.  Нисам ли апостол? Нисам ли слободан? Зар нисам видио Исуса Христа, Господа нашега? Нисте ли ви дјело моје у Господу? Ако другима нисам апостол. али вама јесам,

ЈЕВАНЂЕЉЕ: (Мт.25, 31- 46) А када дође Син Човјечији у слави својој и сви свети анђели са њим, тада ће сјести на пријесто славе своје. И сабраће се пред њим сви народи, и разлучиће их једне од других као пастир што разлучује овце од јаради. И поставиће овце са десне стране себи, а јарад са лијеве. Тада ће рећи Цар онима што му стоје са десне стране: Ходите благословени Оца мојега; примите Царство које вам је припремљено од постања свијета.Јер огладњех, и дадосте ми да једем; ожедњех, и напојисте ме; странац бијах, и примисте ме; Наг бијах, и одјенусте ме; болестан бијах, и посјетисте ме; у тамници бијах, и дођосте ми.Тада ће му одговорити праведници говорећи: Господе, када те видјесмо гладна, и нахранисмо? Или жедна, и напојисмо?

38. Кад ли те видјесмо странца, и примисмо? Или нага, и одјенусмо? Кад ли те видјесмо болесна или у тамници, и дођосмо ти? И одговарајући Цар, рећи ће им: Заиста вам кажем: кад учинисте једноме од ове моје најмање браће, мени учинисте.Тада ће рећи и онима што му стоје с лијеве стране: Идите од мене, проклети, у огањ вјечни који је припремљен ђаволу и анђелима његовим.Јер огладњех, и не дадосте ми да једем; ожедњех, и не напојисте ме; Странац бијах, и не примисте ме; наг бијах, и не одјенусте ме; болестан и у тамници бијах, и не посјетисте ме. Тад ће му одговорити и они говорећи: Господе, када те видјесмо гладна или жедна, или странца или нага, или болесна или у тамници, и не послужисмо ти? Тада ће им одговорити говорећи: Заиста вам кажем: кад не учинисте једноме од ових најмањих, ни мени не учинисте. И ови ће отићи у муку вјечну, а праведници у живот вјечни.

******************************************************************************************************
СЕТИТЕ СЕ У ВАШИМ МОЛИТВАМА
ЗА ЗДРАВЉЕ: Женева Јокић, Ђени Пјанић, Зора Дроца, Спасо Дроца, Хедер Комненовић, Нинко Стакић; Ранко Тепшић; Стејси ;Думитру Јонел; Ирма Риордан; Станиша Бојић,Душица Бојић.  МОЛИТЕ СЕ ЗА ХРИШЋАНЕ У СРБИЈИ И ЦЕЛОМЕ СВЕТУ. 
СУБОТА
Март 9

  ЈЕДНОГОДИШЊИ ПАРАСТОС 




  покојном +Милошу Димитрићу, на захтев 



  супруге Слободанке и ћерке Светлане 



  (Цеце) Трипуновић са Породицом .Нека 



  му   је Вечно Сећање!!!

НЕДЕЉА
Март 10
  Света Литургија 10:30  




  ЈЕДНОГОДИШЊИ ПАРАСТОС  за покој 



  душе +Алексе Гајић.Спонзори ручка: 




  Видовић  Здравко са Породицом, Игор 



  Фишић са  Породицом и супруга Гордана 



   Гајић. 
НЕДЕЉА
Март 17

   Света Литургија 10:30 




    КАФА И КОЛАЧИ СПОНЗОР:
    



    Милена Давенпорт
Март 18


   ПОЧЕТАК ПОСТА
НЕДЕЉА 
Март 24 
   НЕДЕЉА ПРАВОСЛАВЉА





   Света Литургија 10:30 




    Спонзор Ручка: Даница Вукосав
НЕДЕЉА
Март 31
   
    Света Литургија 10:30 




    КАФА И КОЛАЧИ СПОНЗОР:        




    Потребан је Спонзор
НЕДЕЉА
Април 7
   Великопосно Вечерње у 5 часова увече.Служи отац Исак Кисин из Колумбаса.После Вечерње биће послужена Вечера.Планирајте овај дан унапред.
Св.Тарасије Цариградски: Његов претходник, Павле патријарх, тајно напусти престо, оде у манастир и прими схиму. Владаху тада Ирина и Константин. По савету Павловом, Тарасије, сенатор и саветник царски, би изабран за патријарха 783. године. Убрзо прође све чинове црквене и поста патријарх. Човек високог образовања и велике ревности у вери православној, Тарасије се прими и невољно овога чина, да би помогао победи Православља над јересима, нарочито над иконоборством. Под њим би сазван VII васељенски Сабор у Никеји 787. године, где се осуди иконоборство и поврати и утврди поштовање светих икона. Тарасије беше врло милостив према сиротним и бедним, ствараше им склоништа и даваше храну. Но према силним беше Тарасије одлучан у одбрани вере и морала. Када цар Константин отера своју закониту жену Марију, узе некакву своју сродницу, те живљаше с њом, тражећи од патријарха благослов за венчање. Тарасије му не само да не даде благослов, него га најпре посаветова, потом изобличи, и најзад одлучи од причешћа. Пред смрт видели су га како одговара демонима говорећи: "Нисам крив у томе греху! Нисам крив ни у том греху!" док му не изнеможе језик, те се он поче рукама бранити одгонећи их од себе. Када издахну, лице му се засветли као сунчана светлост. Овај у истини јерарх упокојио се 806. године. Црквом је управљао двадесетдве године и четири месеца.

ЈЕДНОГОДИШЊИ ПАРАСТОС: Покојном +Алекси Гајићу НЕКА МУ ЈЕ ВЕЧНО СЕЋАЊЕ!!! Oжалошћена супруга Гордана Гајић и породице Здравко Видовић и Игор Фишић.
После Парастоса ожалошћене Породице позивају све присутне да присуствујете РУЧКУ у црквеној сали.
ДАНАС СМО СЕ ТАКОЂЕ МОЛИЛИ ЗА: покој душе +Хелмута Ковача, оца Стефана и свекра Адриане Ковач. +Хелмут се је упокојио марта првог, 2013.г.Нека му је вечно Сећање.
МЕСЕЧНЕ НОВИНЕ- Хвала свим парохијанима који су се одазвали да буду Спонзори Месечних Новина за 2013.годину.
ОСВЕЋЕЊЕ ВОДИЦЕ У ВАШИМ КУЋАМА: Централни знак нашег посвећења и прихватања Божијег стварања на Свето  Богојављење је благослов наших домова. Ово се ради:а) Да открије кућу да буде као што је Бог створио да буде, пут у рај.б) Да ослободи кућу сваког ђавола и нечистог духа.ц) Да открије истину да је породица мала црква у Христу д). да се освешта кућа и све активности Божије у њој. е) да се испуни  дом и они који остану у њему са Божијом милошћу и благословом
СПОНЗОР ВАСКРШЊЕГ РУЧКА: Потребан нам је Спонзор ВАСКРШЊЕГ РУЧКА. Уколико желите да будете Спонзор, позовите нас на број телефона (513) 542 - 4452 или на пошаљите и мејл на: blagoslov@cinci.rr.com
ОВА БРОШУРА ЈЕ БЕСПЛАТНА  И МОЖЕТЕ ЈЕ ПОНЕТИ КУЋИ.!!!
СВ.ЂОРЂЕ СРПСКА ПРАВОСЛАВНА ЦРКВА

НЕДЕЉНЕ НОВИНЕ

Март 10, 2013
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 РАЗМИШЉАЊЕ О СТАРАТЕЉСТВУ

Данас је Месопусна Недеља, такође позната као Недеља Последњег суда. Данашње Јеванћеље нам указује на многе примере где Христос нас поучава када каже да ако неко од наше браће или сестара је у некој невољи или потреби а , ми им не помогнемо , то је исто као да нисмо помогли ни самоме Господу Исусу ."Заиста вам кажем ако не помогнете некоме од ових најмањих , нисте Мени помогли".

Свети Јован Златоусти у својој беседи на 25. Поглавље Матејевог Јеванђеља каже: заузврат шта они добијају? За откривање крова, за хаљину, за хлеб, за хладну воду, за посету, за одлазак у затвор. У сваком случају то је оно што је потребно а некада чак ни за то. И како сам већ реако , болесни и онај који је свезан не траже само ово него да буду одвезани и исељени. Али ОН, будуићи благодатан , од нас тражи само оно што је у нашој моћи, или чак и мање од тога, остављајући нам да само одлучимо колико ће мо да дамо."

Господ од нас тражи да својој Цркви дамо кроз Старатељство , Време , Таленат и Новац , али нас Бог такође подсећа да бити милострдан тражи само онолико колико је то у нашој моћи"- да дамо слободно и од срца , без икаквих условљавања и у сваком погледу да помогнемо нашој Цркви , онима који су у потреби или на блико који други начин. 

ПОПУНИТЕ ФОРМУЛАР О СТАРАТЕЉСTВУ ЗА 2013.ГОДИНУ







