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Недеља 10 по Духовима
Септембар 1, 2013
ПРОСФОРА: Протиница Гордана Петровић                     ЧИТАЧ:  Томас Фрејзер
КАФА И КОЛАЧИ: Милена Давенпорт


ТУТОР:Чедомир Ђоковић


ПОМОЋНИЦИ У ОЛТАРУ: Зоран Живадиновић


ДОБРО ДОШЛИ:Овом Брошуром желимо да поздравимо наше посетиоце са нама данас. Молимо вас да пратите Св.Литургију, која почиње на страни 28    Плаве богослужбене  књиге која се налази у клупи. ЖАО НАМ ЈЕ ШТО ПОДЕЛА ХРИШЋАНСТВА  НЕ ДОЗВОЉАВА ДА СЕ СВЕТО ПРИЧЕШЋЕ  ПОНУДИ  НЕПРАВОСЛАВНИМА ИЛИ ОНИМА  КОЈИ НИСУ СПРЕМНИ. Међутим, приђите  на крају Свете Литургије да пољубите  Крст и примите Нафору-благословени  хлеб као знак љубави и заједништва. МОЛИМО ВАС  ПОШТУЈТЕ СВЕТУ ЛИТУРГИЈУ И ДОЂИТЕ У ЦРКВУ НА ВРЕМЕ И УЧЕСТВУЈТЕ НА СВЕТОЈ ЛИТУРГИЈИ ЗАЈЕДНО СА ОСТАЛИМ ПАРОХИЈАНИМА. Просперитет наше цркве је у вашим рукама! Молимо Вас да оставите своје контакт информације пре него што напустите цркву.

А П О С Т О - Коринћанима-1 4:9-16. Јер мислим да Бог нас апостоле показа посљедње, као на смрт осуђене; јер постасмо призор и анђелима и људима. Ми луди Христа ради, а ви мудри у Христу; ми слаби, а ви јаки; ви славни, а ми презрени. До овога часа подносимо и глад и жеђ и голотињу и ударце,и потуцамо се, И трудимо се радећи својим рукама. Кад нас грде, благосиљамо; кад нас гоне,трпимо; Кад хуле на нас, молимо; постасмо као сметлиште свијета, свима смеће до данас. Не пишем ово да вас посрамим, него вас поучавам као своју милу дјецу. Јер ако имате и хиљаде учитеља у Христу, али немате много отаца. Јер вас у Христу Исусу ја родих јеванђељем.
 Молим вас, дакле, угледајте се на мене.

ЈЕВАНЂЕЉЕ:Матеј -17:14-23-И када дођоше народу, приступи му човјек и паде на кољена пред њим говорећи: Господе, помилуј сина мојега, јер је мјесечар и мучи се љуто; јер много пута пада у ватру, и много пута у воду. И доведох га ученицима твојим и не могоше га исцијелити.А Исус одговарајући рече: O роде невјерни и покварени! Докле ћу бити с вама? Докле ћу вас трпљети? Доведите ми га амо. И запријети му Исус; и демон изиђе из њега; и оздрави момче од онога часа. Тада приступише ученици Исусу и насамо му рекоше: Зашто га ми не могосмо изгнати? А Исус им рече: За невјеровање ваше. Јер заиста вам кажем: Ако имате вјере колико зрно горушично, рећи ћете гори овој: пређи одавде тамо, и прећи ће, и ништа вам неће бити немогуће. А овај се род не изгони осим молитвом и постом. А кад су ходили по Галилеји, рече им Исус: Син Човјечији биће предан у руке људске: И убиће га, и трећи дан устаће. И веома се ожалостише.

 
   ******************************************************************************************************
СЕТИТЕ СЕ У ВАШИМ МОЛИТВАМА
ЗА ЗДРАВЉЕ: Женева Јокић, Ђени Пјанић, Зора Дроца, Спасо Дроца, Хедер Комненовић, Нинко Стакић; Ранко Тепшић; Ирма Риордан; Ђил Драгон Сенди.
КУЋНЕ ПОСЕТЕ: Дамјан, Стака, и Никола Глигоревић поводом Крсне Славе Велика Госпојина.; 
------------------------------------------------------------------------------------------------------
РЕЧИ ЗАХВАЛНОСТИ: Димитрију Јовићу и Зорану Живадиновићу на уложеном времену и таленту прошле недеље.
Помен ће се одслужити данас за:

1.+Тери Ђејмс Томпсон, отац Ђејмса Томпсона. Нека му је вечно сећање.

2.+Никола Шундић, муж Розеле.Нека му је вечно сећање.

3.+Живко,+Гоша, +Илија, и +Ана.

 МОЛИМО ВАС : Молимo вас  да  запамтите да је  рок  за Недељне  Новине  среда увече до 9 часова. Ако желите нешто да укључите у Новинама  а не можете да се придржавате рока, позовите Проту Петра на (513) 542-4452 или (513) 544 -7481 (мобилни) да бих он знао. Ваша порука не може бити  укључена у Новине  ако ми нисмо свесни тога. Хвала вам на разумевању и сарадњи у овој области. Е-маил: blagoslov@cinci.rr.com  
	


	

	

	

	

	

	

	

	

	


Св. муч. Андреј Стратилат. Беше официр - трибун - у римској војсци у време цара Максимијана. По рођењу из Сирије, и са службом у Сирији. Када Персијанци угрозише војском римској царевини, то Андреји би поверена војска у борби против непријатеља. Том приликом Андреј би произведен за војводу - стратилата. Потајни хришћанин, ма да још некрштен, Андреј се поузда у Бога живога, и од мноштва војника одабра само најбоље и пође у бој. Пред битку он рече војницима својим, да ако буду сви призвали у помоћ јединог истинитог Бога, Христа Господа, непријатељи ће се њихови као прах распрштати испред њих. И заиста сви војници, одушевљени и Андрејом и његовом вером, призваше у помоћ Христа и учинише јуриш. Персијска војска би сатрвена потпуно. Када се победоносни Андреј врати у Антиохију, неки завидљивци га оптужише као хришћанина, и царски намесник позва га на суд. Андреј отворено изјави своју непоколебљиву веру у Христа. После љутих мука намесник баци Андреја у тамницу и писа цару у Рим. Знајући углед Андрејев у народу и у војсци цар нареди намеснику да пусти Андреја у слободу, но да вреба другу прилику и други разлог (а не веру) те да га убије. Кроз Божје откровење Андреј сазнаде за ту наредбу цареву, па узевши собом своје верне војнике, 2593 на броју, оде с њима у Тарс Киликијски, и ту се сви крстише од Петра епископа. Гоњен и ту од царских власти, Андреј се с дружином својом повуче далеко у планину јерменску Таврос. Ту у једном кланцу, када они беху на молитви, стиже их војска римска и све до једнога посече. Нико се од њих није хтео ни бранити, но сви беху жељни мученичке смрти за Христа. На том месту, где се изли потоком крв мученичка, изби кључ лековите воде, која исцељиваше од сваке болести. Петар епископ дође потајно са својим људима, и чесно сахрани тела мученика на том истом месту. Пострадаше сви чесно, и увенчани венцима бесмртне славе преселише се у царство Христа Бога нашега.
	БЕСЕДА -
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	о сили Господњој и немоћи идолској 
Гле, Господ сједећи на облаку лаку доћиће у Мисир, и затрешће се од њега идоли Мисирски (Иса. 19, 1).
 
Бежећи од цара Ирода, Фараона Јерусалимског, Господ је дошао у Мисир. Не рачуна се прави Израиљ по месту него по духу и делима. У време рођења Господа веће је зло царовало у Јерусалиму него некад у Фараонском Мисиру, као што често бива да кад верни отпадну од вере постају гори од неверних, који никад не познаше праву веру. И тако Мисир у оно време беше блаже и гостопримније место за Спаситеља света од Јерусалима. Сравни речи пророкове са речима, које ангел у сну рече праведном Јосифу: устани, узми дете и матер његову, па бјежи у Мисир (Мат. 2, 13), и одмах ћеш се уверити, да се Исаијине речи ни на кога другог не могу однети до на Христа Господа. Још више ћеш се утврдити у томе, кад чујеш и другог пророка који говори: из Мисира дозвах сина својега (Ос. 11, 1).
 
Шта означава облак лак, на коме ће Господ доћи у Мисир? Означава тело Господа, у које ће Он обући Божанство Своје. Јер је тело човечје као згуснут облак, у коме душа станује. То је, дакле, пророчко виђење ваплоћеног Господа. Неки тумачи мисле, да облак лак означава и Пречисту Богоматер, која је дугим постом и молитвом и другим подвизима учинила тело своје лаким као облак. Нарочито је лак био тај облак - тело Богородичино - због одсуства страсти, које обремењавају људска тела.
 
О Господе свемилостиви, који желиш спасења свима људима, и не гледаш, ко је Јеврејин ко ли Мисирац, спаси и помилуј и нас, јер се у Твоје име уздамо непрестано. Теби слава и хвала вавек. Амин.

	

	

	


СВ.ЂОРЂЕ СРПСКА ПРАВОСЛАВНА ЦРКВА

НЕДЕЉНЕ НОВИНЕ

Септембар 1, 2013
 
Старатељска Порука 
ГОСПОЈИНСКИ ПОСТ
  
Када помислимо на новчани издатак , време и труд су потребни да би се купиле ствари потребне за домаћинство . Нарабно да је све то потребно али понекада се морамо запитати око новчаног прилога ,колико је времена и труда потребно у односу на наше спасење и добробит Цркве? Да ли Бог чека на нас на наше прихватање или одбијање вере? Да ли се уопште припремамо за спасење? За то се морамо припремати сваки дан. Бог ће нам судити по делима нашим на када будемо стајали на Старшном Суду Господњем , да ли ћемо бити у могућности да дамо одговор како смо употребљавали наше Време , Таленте и Новце?Како нам се јесен приближава молимо вас да се сетите Цркве и свега чиме се она бави.  

 2 Солуњанима 1:11-12 

Зато се и молимо свагда за вас, да вас Бог наш учини достојним звања и испуни сваку благу намјеру доброте и дјело вјере у сили, 

Да се прослави име Господа нашега Исуса Христа у вама и ви у њему, по благодати Бога нашега и Господа Исуса Христа.
ПОПУНИТЕ ФОРМУЛАР О СТАРАТЕЉСТВУ ЗА 2013. ГОДИНУ






