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Недеља 12 по Духовима
Септембар 15, 2013
ПРОСФОРА: Протиница Гордана Петровић                     ЧИТАЧ:  Адам Меадор
КАФА И КОЛАЧИ:КСС


ТАС ПРИКУПЉА:Марко Мијаћ подпреседник Одбора


ПОМОЋНИЦИ У ОЛТАРУ: Зоран Живадиновић


ДОБРО ДОШЛИ:Овом Брошуром желимо да поздравимо наше посетиоце са нама данас. Молимо вас да пратите Св.Литургију, која почиње на страни 28    Плаве богослужбене  књиге која се налази у клупи. ЖАО НАМ ЈЕ ШТО ПОДЕЛА ХРИШЋАНСТВА  НЕ ДОЗВОЉАВА ДА СЕ СВЕТО ПРИЧЕШЋЕ  ПОНУДИ  НЕПРАВОСЛАВНИМА ИЛИ ОНИМА  КОЈИ НИСУ СПРЕМНИ. Међутим, приђите  на крају Свете Литургије да пољубите  Крст и примите Нафору-благословени  хлеб као знак љубави и заједништва. МОЛИМО ВАС  ПОШТУЈТЕ СВЕТУ ЛИТУРГИЈУ И ДОЂИТЕ У ЦРКВУ НА ВРЕМЕ И УЧЕСТВУЈТЕ НА СВЕТОЈ ЛИТУРГИЈИ ЗАЈЕДНО СА ОСТАЛИМ ПАРОХИЈАНИМА. Просперитет наше цркве је у вашим рукама! Молимо Вас да оставите своје контакт информације пре него што напустите цркву.

А П О С Т О -1  Коринћанима-15:1-11 -Али вама напомињем, браћо, јеванђеље које вам проповиједах, које и примисте, у коме и стојите, Кроз које се и спасавате, ако држите онако како вам проповиједах, осим ако узалуд не повјеровасте. Јер вам најприје предадох што и примих, да Христос умрије за гријехе наше по Писму, И да би погребен, и да је устао трећи дан, по Писму, И да се јавио Кифи, затим Дванаесторици;Потом се он јавио одједном више од пет стотина браће, од којих су већина и сада живи, а неки се упокојише.Потом се јавио Јакову, затим свима апостолима; А послије свију. као каквом недоношчету, јавио се и мени. Јер сам ја најмањи од апостола, који нисам достојан назвати се апостол, зато што гоних Цркву Божију. Но благодаћу Божијом јесам што јесам, и благодат његова која је у мени не оста празна, него се потрудих више од свију њих, али не ја, него благодат Божија која је са мном. Било, дакле, ја било они, тако проповиједамо, и тако повјеровасте.

ЈЕВАНЂЕЉЕ:Матеј -19:16-26- И гле, неко приступи и рече му: Учитељу благи, које добро да учиним да имам живот вјечни? А он му рече: Што ме зовеш благим? Нико није благ осим једнога Бога. А ако хоћеш ући у живот држи заповијести. Рече му: Које? А Исус рече: Не убиј; не учини прељубу; не укради; не свједочи лажно; Поштуј оца и матер; и љуби ближњега својега као себе самога. Рече му младић: Све ово сачувах од младости своје; шта ми још недостаје? Рече му Исус: Ако хоћеш савршен да будеш, иди продај све што имаш и подај сиромасима, и имаћеш благо на небу, па хајде за мном. А када чу младић ријеч, отиде жалостан; јер имађаше многа имања. А Исус рече ученицима својим: Заиста вам кажем да је тешко богатоме ући у Царство небеско. И опет вам кажем: Лакше је камили проћи кроз иглене уши неголи богатоме ући у Царство Божје. А када то чуше ученици, чуђаху се веома говорећи: Ко се, дакле, може спасти? А Исус погледавши на њих, рече им: Људима је ово немогуће, а Богу је све могуће.
 
   ******************************************************************************************************
СЕТИТЕ СЕ У ВАШИМ МОЛИТВАМА
ЗА ЗДРАВЉЕ: Женева Јокић, Ђени Пјанић, Зора Дроца, Спасо Дроца, Хедер Комненовић, Нинко Стакић; Ранко Тепшић; Ирма Риордан; Ђил Драгон Сенди,Мајк Хелбић, Ћедомир Ђоковић.
КУЋНЕ ПОСЕТЕ: Ћедомир Ђоковић, Ранко Тепшић
 МОЛИМО ВАС : Молимo вас  да  запамтите да је  рок  за Недељне  Новине  среда увече до 9 часова. Ако желите нешто да укључите у Новинама  а не можете да се придржавате рока, позовите Проту Петра на (513) 542-4452 или (513) 544 -7481 (мобилни) да бих он знао. Ваша порука не може бити  укључена у Новине  ако ми нисмо свесни тога. Хвала вам на разумевању и сарадњи у овој области. Е-маил: blagoslov@cinci.rr.com  
	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	


Драги парохијани,

Здравствено стање председника Црквеног одбора Ћедомира Ђоковића, се из дана у дан побољшава .Чедомир је изашао из болнице и опоравља се код куће.

Молимо вас молите се Богу за његово брзо оздрављење..

Благослов,

Протојереј Петар Петровић
Св. муч. Мамант. Родом из Пафлагоније, од хришћанских знаменитих родитеља, Теодота и Руфине. Родитељи његови беху бачени у тамницу за Христово име. У тамници најпре му умре отац; а мајка му, пошто роди њега, и сама сконча. Тако дакле оста новорођени младенац у тамници између мртвих тела својих родитеља. Но Бог Промислитељ посла ангела Свога некој племенитој удови Амији, којој се ангел на сну јави и рече, да иде у тамницу и узме дете к себи. Ама измоли од градоначелника дозволу, да сахрани умрле, а дете узе у своју кућу. Тек кад му се наврши 5 година поче дете говорити, и прва му реч беше: мама! због чега и доби име Мамант. У школи Мамант показа необичну бистрину; а пошто беше код куће васпитан у хришћанском духу, то он не тајаше веру своју него је исповедаше пред својим врсницима исмевајући идоле. У време цара Аврелијана би жестоко гоњење хришћана. Незнабошци не штеђаху ни децу хришћанску. Маманту беше 15 година, када би изведен пред цара. Рече му цар, да бар само устима се одрече Христа, на што му Мамант одговори: „ни срцем ни устима не ћу се одрећи Бога и Цара мога Исуса Христа." Цар нареди те га тукоше, свећама палише, и најзад вргоше у море. Но ангел Божји спасе га, и одведе на гору високу, близу Кесарије. Ту је он живео у самоћи и молитви. Од његове светости дивљи зверови су се питомили. Најзад и ту буде пронађен од гонитеља и поново на муке стављен. Победивши и силу огња и дивљих зверова Мамант свети би прободен трозубцем од некога жреца идолскога. И тако предаде душу своју свету Богу, коме је веран остао у свима мукама. Од његових моштију догодише се многа исцелења болних.
БЕСЕДА о Слову Божјем – Створитељу света

Оно бјеше у почетку у Бога. Све је њиме постало (Јов. 1, 2–4)

О чудесном Слову Божјем, браћо, говори Јеванђелист, о Речи словесној, смисленој, о Мудрости Божјој вечној, о Сину Божјем савечном. То чудесно Слово беше једнобитно са Оцем и Духом Светим, а ипостасно различно и од Оца и од Духа, јер се рађаше од Оца нерођеног. Беше, и јесте, и биће. Када Оно беше у Бога? У почетку, вели Јеванђелист. Шта значи ова реч: у почетку: Значи исто што и прво, или најпре. Најпре, дакле, Слово Божје беше у Бога, увек једнобитно са Оцем и ипостасно као Син али још не и ваплоћено. По том се то Слово Божје ваплотило, и у телу јавило роду људском. Док беше као неваплоћено Слово у Бога, све је њиме постало. Небо и земља, и сав свет небески и сав свет земаљски – све је постало Њиме, тим Словом Божјим, док Оно беше неваплоћено у Бога. Без Слова Божјег ништа није постало што је постало. Оно беше живот и светлост, и светлост светљаше у тами, а тама га не обузе. Пре свега смрт и грех представљају таму. Та тама не обузе Сина Божјег. Но и сав створени свет је тама према Богу, али, у тој тами светли Слово Божје, Мудрост Божја словесна, речита, величанствена. Свако би створење било тама, да из њега не сија тајанствена светлост Сина Божијег, којим је све постало што је постало. Оно беше у почетку у Бога. А по том шта је било с Њим? И Слово постаде тијело. Довде је историја стварања света, одавде историја спасења рода људског. Но поставши телом Слово Божје није се удаљило од Бога Оца и Духа Светога, јер је Тројица божанска неразделна, него се само заогрнуло телом и душом људском, да би се у хладу тела могло приближити људима – сунце над сунцима – и спасти људе.
 
О браћо моја, како је умилна и неисказано чудна тајна ваплоћења Божјег. Ако ту тајну пригрлимо срцем, лакше ћемо јој се приближити умом. 
О Господе Спаситељу благи, славо Оца и радости Духа Светога, помилуј нас и спаси. Теби слава и хвала вавек. Амин.
СВ.ЂОРЂЕ СРПСКА ПРАВОСЛАВНА ЦРКВА

НЕДЕЉНЕ НОВИНЕ

Септембар 15, 2013
 
СТАРАТЕЉСКА ПОУКА

Са почетком Недељне школе је право време и прилика да се са децом разговара о Старатељству. Било да су у основној школи или на факултету , веома је битно да им објаснимо принципе Старатељства и да као родитељи покажемо примером како је Старатељство битно у нашем животу. Поента овога је што како наша деца расту и како све више разумеју концепт да све што имају је од Бога дано ( па чак и ваздух који удишу) - веома је важно да они дају своје Време , Таленте и Новац . Ово Господ од нас тражи и потребно је за спасење. Многе школе данас у плану и програму рада укључују и помагање сиротима , болеснима итд. Када планирате календар активности ваше деце , Старатељство би требало да буде саставни део тога календара. 
Укључите:
1. Пројекти у Парохији
2. Пројекти помагања сиромашнима 
3. Кухиње за гладне
4. Куповина намирница за народне кухиње или достава хране за Тенксгивинг сиромашним породицама
5. Праограми - играчке за малишане  

Религијско образовање за све узрасте  , не само за децу . Како напредујемо у вери , такође смо позвани да опонашамо Христа кроз дела наша. Једна од веома важних компоненти нашег духовног живота је како употрбаљавамо Време, Таленте и Новце , јер ћемо за све поверено од Бога дати одговор. 
ПОПУНИТЕ ФОРМУЛАР О СТАРАТЕЉСТВУ ЗА 2013. ГОДИНУ






