Св. Ђорђе Српска Православна Црква
5830 Glenview Avenue

Cincinnati, OH 45224, USA 

Протојереј Петар Петровић
Света Литургија: 10:30  
Црква: (513)542-4452
Празнична Литургија: 8:00  
Мобилни: (513)544-7481
Црквена Школа: 10:30  


Е-маил: blagoslov@cinci.rr.com
Исповест: пре  Свете Литургије 
Веб Сајт: www.stgeorgecinci.org


 
Недеља 14 по Духовима
Септембар 29, 2013
ПРОСФОРА: Протиница Гордана Петровић                     ЧИТАЧ:  Адам Меадор
РУЧАК : Јелена и Драган Аранђеловић 


ТУТОР: 


ПОМОЋНИЦИ У ОЛТАРУ: Томас Фрејзер


ДОБРО ДОШЛИ:Овом Брошуром желимо да поздравимо наше посетиоце са нама данас. Молимо вас да пратите Св.Литургију, која почиње на страни 28    Плаве богослужбене  књиге која се налази у клупи. ЖАО НАМ ЈЕ ШТО ПОДЕЛА ХРИШЋАНСТВА  НЕ ДОЗВОЉАВА ДА СЕ СВЕТО ПРИЧЕШЋЕ  ПОНУДИ  НЕПРАВОСЛАВНИМА ИЛИ ОНИМА  КОЈИ НИСУ СПРЕМНИ. Међутим, приђите  на крају Свете Литургије да пољубите  Крст и примите Нафору-благословени  хлеб као знак љубави и заједништва. МОЛИМО ВАС  ПОШТУЈТЕ СВЕТУ ЛИТУРГИЈУ И ДОЂИТЕ У ЦРКВУ НА ВРЕМЕ И УЧЕСТВУЈТЕ НА СВЕТОЈ ЛИТУРГИЈИ ЗАЈЕДНО СА ОСТАЛИМ ПАРОХИЈАНИМА. Просперитет наше цркве је у вашим рукама! Молимо Вас да оставите своје контакт информације пре него што напустите цркву.

А П О С Т О -2  Коринћанима-  1:21-12:4
А Бог је онај који нас утврђује с вама у Христу, и који нас помаза, Који нас и запечати, и даде залог Духа у срца наша. А ја призивам Бога за свједока на своју душу, да штедећи вас не дођох више у Коринт.Не као да господаримо над вјером вашом, него смо помагачи ваше радости; јер у вјери стојите чврсто. А ово одлучих у себи да вам опет не дођем у жалости.Јер, ако вас ја жалостим, ко је тај који мене весели, ако не онај кога ја жалостим? И ово вам баш написах, да када дођем не будем ожалошћен од оних од којих би требало да се радујем, уздајући се у све вас, да је радост моја радост свију вас. Јер од многе жалости и с болом срца написах вам са многим сузама, не да се ожалостите него да познате преобилну љубав коју имам према вама.

ЈЕВАНЂЕЉЕ:Матеј - 22:1-14-

И одговарајући Исус опет им рече у причама говорећи: Царство небеско је као човјек цар који начини свадбу сину своме. И посла слуге своје да зову званице на свадбу; и не хтједоше доћи. Опет посла друге слуге говорећи: Кажите званицама: Ево сам објед свој уготовио, јунци моји и храњеници поклани су, и све је готово: дођите на свадбу. А они не маривши отидоше, овај у поље своје, а онај у трговину своју; А остали ухватише слуге његове, изружише их, и побише. И када то чу цар онај, разгњеви се и пославши војску своју, погуби крвнике оне, и град њихов запали.Тада рече слугама својим: Свадба је готова, а званице не бјеху достојне.Идите, дакле, на раскршћа и кога год нађете, позовите на свадбу.И изишавши слуге оне на путеве, сабраше све које нађоше, и зле и добре; и напуни се свадбена дворана гостију. А ушавши цар да види госте, угледа ондје човјека необучена у свадбено рухо. И рече му: Пријатељу, како си ушао амо без свадбеног руха? А он оћута. Тада рече цар слугама: Свежите му руке и ноге, па га узмите и баците у таму најкрајњу; ондје ће бити плач и шкргут зуба. Јер су многи звани, али је мало изабраних.
   ******************************************************************************************************
СЕТИТЕ СЕ У ВАШИМ МОЛИТВАМА
ЗА ЗДРАВЉЕ: Женева Јокић, Ђени Пјанић, Зора Дроца, Спасо Дроца, Хедер Комненовић, Нинко Стакић; Ранко Тепшић; Ирма Риордан; Ђил Драгон Сенди, Чедомир Ђоковић,Мирослав Хелбћ.
------------------------------------------------------------------------------------------------------
ДРАГАН И ЈЕЛЕНА АРАНЂЕЛОВИЋ: ДАНАС ПРОСЛАВЉАЈУ ШЕСТУ ГОДИШЊИЦУ БРАКА И ТИМ ПОВОДОМ ПРИПРЕМАЈУ РУЧАК У ЦРКВЕНОЈ САЛИ.ОСТАНИТЕ НА РУЧКУ. ВРУЋА ПРАСЕТИНА ВАС ЧЕКА. ЧЕСТИТАМО ЈЕЛЕНИ И ДРАГАНУ!!!
РЕЧИ ЗАХВАЛНОСТИ: САШИ КРСМАНОВИЋ који је испекао прасе за данашњи РУЧАК.
 МОЛИМО ВАС : Молимo вас  да  запамтите да је  рок  за Недељне  Новине  среда увече до 9 часова. Ако желите нешто да укључите у Новинама  а не можете да се придржавате рока, позовите Проту Петра на (513) 542-4452 или (513) 544 -7481 (мобилни) да бих он знао. Ваша порука не може бити  укључена у Новине  ако ми нисмо свесни тога. Хвала вам на разумевању и сарадњи у овој области. Е-маил: blagoslov@cinci.rr.com  
	


	

	

	

	

	

	

	

	

	

	


	

	

	Св. вел. муч. Ефимија. Родом из Халкидона. Отац јој беше Филофрон сенатор, а мајка Теодорисија, обоје благочестиви хришћани. Ефимија беше красна девица и телом и душом. Када Приск антипат устроји празник са жртвоприношењем Ареју у Халкидону, тада се 49 хришћана склонише од тог скверног жртвоприношења и скрише се. Но беху пронађени и изведени пред Приска. Међу њима беше и света Ефимија. Када их охоли Приск упита, зашто се не покоравају заповести царској, они одговорише „и царској и твојој заповести треба се повиновати, ако није супротна небескоме Богу; ако ли је супротна Богу, не само не треба јој се повиновати него јој се треба и противити". Тада их Приск удараше на разне муке, и то кроз 19 дана, из дана у дан. Двадесетога дана одвоји Ефимију од осталих и поче јој ласкати због лепоте њене, да би је придобио за идолопоклонство. Но како све ласке прођоше узалудно, нареди мучење девице. Мучише је прво на точку, но ангел Божји јави се и изломи точак. По том је бацише у пећ огњену, но Божјом силом би сачувана. Видећ то два војника, Виктор и Состен, повероваше у Христа, због чега бише бачени зверовима; и тако славно скончаше земни живот свој. По том Ефимија би бачена у ров, напуњен водом и сваким отровним гадом; но она прекрсти воду, кад уђе у ров, и оста неповређена. Најзад изведена пред дивље зверове, она се благодарношћу помоли Богу, и предаде дух свој. Родитељи њени чесно сахранише тело њено. Пострада 304. год. и пресели се у вечну радост. Спомиње се и 11. јула.
БЕСЕДА о властодршцу Господу
Власт имам положити (душу) и власт имам узети је опет (Јов. 10, 18).
 
Божанска моћ Господа нашег Исуса Христа показала се и у потпуној власти Његовој над самим Собом. Кад би се моћ божанска могла одвојити од љубави божанске, онда би се могло рећи за Христа: Он је могао ваплотити се а могао је и не ваплотити се; исто тако: Он је могао умрети, а могао је и не умрети. Но Он се је ваплотио по љубави Својој божанској према људима; и по тој истој неисказаној љубави Он је предао Себе на смрт, као пастир добри за стадо своје. Човек, који сам себе убије, нема власти над душом својом, и не убија себе по власти својој него по власти греха, или ђавола, или по власти каквих тешких околности. Исто тако човек, кога други убијају, нема власти над душом својом, нити може рећи за душу своју пред убицама: власт имам положити је, јер он већ мора да је положи и не хотећи. Само је Господ Исус могао то рећи у присуству Јевреја, Својих убица: власт имам положити је. Имајући ту власт Он је могао једним чудом, лаким за Себе, учинити, да Јевреји пре сви изгину, него што Њега на крст распну. Али Он је унапред гледао спасоносне плодове од Своје смрти, зато се драговољно предао, да буде убијен. И власт имам узети је опет. Овим речима Он наговештава Своје васкрсење. По Својој божанској власти, дакле, Господ је и умро и васкрсао. 
О Господе свемоћни и човекољубиви, како си дивно устројио спасење људско по моћи и љубави Својој божанској. Помози нам, о помози нам, само да усвојимо то спасење. Теби слава и хвала вавек. Амин.


	

	

	


СВ.ЂОРЂЕ СРПСКА ПРАВОСЛАВНА ЦРКВА

НЕДЕЉНЕ НОВИНЕ

Септембар 29, 2013
 
Старатељска Порука 
У свом чувеном делу познатом као Успон  Божаственим Лествицама, Свети Јован Лествичник пише како се наш живот   усавршава  у заједници са Христом. Он илуструје 30 лествица које су неопходне да се приближимо Исусу и Царству Божијем. Кроз ове лествице, правимо промене у нашим животима које нам помажу да постанемо налик Христу, да доживимо хришћанску савршеност, што значи да треба да живимо баш као што је Исус живео.
Размишљајући о овим корацима, хајде да усмеримо своје напоре на старање природним богатствима, на време, таленте и блага. Молимо се и размислишљајмо о томе како можемо да направимо разлику и да се подсетимо Светог Јована који нам даје пример да "живимо баш као што је Исус живео" и у пракси испољимо све дарове које нам је Бог обезбедио. Циљ теме Светога Јована је да живимо наш свакодневни живот Небески (који је вечан), а не земаљски (који је привремени).
ПОПУНИТЕ ФОРМУЛАР О СТАРАТЕЉСТВУ ЗА 2013. ГОДИНУ






