Св. Ђорђе Српска Православна Црква
5830 Glenview Avenue

Cincinnati, OH 45224, USA 

Протојереј Петар Петровић
Света Литургија: 10:30  
Црква: (513)542-4452
Празнична Литургија: 8:00  
Мобилни: (513)544-7481
Црквена Школа: 10:30  


Е-маил: blagoslov@cinci.rr.com
Исповест: пре  Свете Литургије 
Веб Сајт: www.stgeorgecinci.org


 
Недеља 5 по Духовима
Јули 28, 2013
ПРОСФОРА: Протиница Гордана Петровић                     ЧИТАЧ:  Адам Меадор
КАФА И КОЛАЧИ  СПОНЗОР: АСТА МИШУРДА


ТУТОР:Неко од присутних парохијана


ПОМОЋНИЦИ У ОЛТАРУ: Зоран Живадиновић


ДОБРО ДОШЛИ:Овом Брошуром желимо да поздравимо наше посетиоце са нама данас. Молимо вас да пратите Св.Литургију, која почиње на страни 28    Плаве богослужбене  књиге која се налази у клупи. ЖАО НАМ ЈЕ ШТО ПОДЕЛА ХРИШЋАНСТВА  НЕ ДОЗВОЉАВА ДА СЕ СВЕТО ПРИЧЕШЋЕ  ПОНУДИ  НЕПРАВОСЛАВНИМА ИЛИ ОНИМА  КОЈИ НИСУ СПРЕМНИ. Међутим, приђите  на крају Свете Литургије да пољубите  Крст и примите Нафору-благословени  хлеб као знак љубави и заједништва. МОЛИМО ВАС  ПОШТУЈТЕ СВЕТУ ЛИТУРГИЈУ И ДОЂИТЕ У ЦРКВУ НА ВРЕМЕ И УЧЕСТВУЈТЕ НА СВЕТОЈ ЛИТУРГИЈИ ЗАЈЕДНО СА ОСТАЛИМ ПАРОХИЈАНИМА. Просперитет наше цркве је у вашим рукама! Молимо Вас да оставите своје контакт информације пре него што напустите цркву.

А П О С Т О - Римљанима 10:1- 10 - Браћо, жеља је срца мога и молитва Богу за Израиљ да се спасе. Јер им свједочим да имају ревност за Бога, али не по разуму.. Јер не познајући правде Божије и настојећи да своју правду утврде, не покорише се правди Божијој. Јер је Христос завршетак јакона за оправдање сваком који вјерује. Јер Мојсеј пише за праведност која је од закона: Човјек који то чини живјеће у томе. А праведност која је од вјере овако говори: Да не речеш у срцу своме: Ко ће се попети на небо? то јест да сведе Христа; Или: Ко ће сићи у бездан? то јест, да изведе Христа из мртвих. Али шта говори (Писмо)? Близу ти је ријеч у устима твојима и у срцу твоме, то јест ријеч вјере коју проповиједамо.Јер ако исповиједаш устима својим да је Исус Господ, и вјерујеш у срцу својему да га Бог подиже из мртвих, бићеш спасен. Јер се срцем вјерује за праведност, а устима се исповиједа за спасење.

ЈЕВАНЂЕЉЕ:Матеј 8:28- 9:1- А кад он дође на ону страну у земљу гергесинску, сретоше га два бјесомучника, излазећи из гробова, тако опака да не могаше нико проћи путем оним. И гле, повикаше говорећи: Шта хоћеш од нас, Исусе, Сине Божији? Зар си дошао амо прије времена да нас мучиш? А далеко од њих пасијаше велико крдо свиња. И демони га мољаху говорећи: Ако нас изгониш, дозволи нам да идемо у крдо свиња. И рече им: Идите. И они изишавши отидоше у крдо свиња. И гле, навали све крдо свиња са бријега у море, и утопише се у води.А свињари побјегоше; и дошавши у град казаше све, и за бјесомучнике. И гле, сав град изиђе у сусрет Исусу; и видјевши га, молише да оде из њиховог краја.И ушавши у лађу, пређе и дође у свој град.
  ******************************************************************************************************
СЕТИТЕ СЕ У ВАШИМ МОЛИТВАМА
ЗА ЗДРАВЉЕ: Женева Јокић, Ђени Пјанић, Зора Дроца, Спасо Дроца, Хедер Комненовић, Нинко Стакић; Ранко Тепшић; Ирма Риордан; 
КУЋНЕ ПОСЕТЕ: Ранко Тепшић; 
------------------------------------------------------------------------------------------------------
Петак-

Август 02-
СВЕТИ ИЛИЈА






Света Литургија  08:00.ујутро 
Недеља-
Август 04-
Света Литургуја 10:30.




Кафа и Колачи - Гордана и  Вељко 



Уверић са децом.

Петак

Август 09 
Св.Великомученик Пантелејмон;Св 



Климент Охридски




Света Литургуја 10:00.
Недеља-
Август 11-
Света Литургуја 10:30.




РУЧАК - Зоран Живадиновић

ГОСПОЈИНСКИ ПОСТ ПОЧИЊЕ 
АВГУСТА 14, И ТРАЈЕ ДО АВГУСТА 28

 МОЛИМО ВАС : Молимo вас  да  запамтите да је  рок  за Недељне  Новине  среда увече до 9 часова. Ако желите нешто да укључите у Новинама  а не можете да се придржавате рока, позовите Проту .Петра на (513) 542-4452 или (513) 544 -7481 (мобилни) да бих он знао. Ваша порука не може бити  укључена у Новине  ако ми нисмо свесни тога. Хвала вам на разумевању и сарадњи у овој области. Е-маил: blagoslov@cinci.rr.com  
СВИ ТРАЖЕ НЕКУ ИСКРЕНОСТ, А КАД  ИМ КАЖЕШ СВЕ У ЛИЦЕ ОНДА СЕ ЉУТЕ!!!
Св. муч. Кирик и Јулита. Ова светитељка беше од рода племићског. Рано обудове и оста с новорођеним младенцем Кириком. Живљаше у Иконији граду Ликаонијском, и беше сва предана вери Христовој. Свога синчића крсти одмах по рођењу, а када му беше три године, она га научи вери и молитви онолико колико дете тога узраста могаше примити. Када Диоклецијан нареди гоњење хришћана, у граду Иконији би проливена многа невина крв. Јулита узе свога сина и склони се од гњева незнабожачког у град Селевкију. Но и тамо не беше боље. Јулита беше ухваћена и као хришћанка изведена пред судију. Пошто Јулита храбро изјави своју веру у Господа Исуса, судија, да би је ражалио и поколебао, узе дете на своје руке и поче га миловати. Но Кирик викаше иза гласа: „ја сам хришћанин, пусти ме матери!" и поче ручицама својим гребати судију одвраћајући своје лице од њега. Расрди се судија, треснудете о земљу и отури ногом, а дете се скотрља низ камене степенице, и предаде Богу своју свету и невину душу. Видећи како Кирик пострада пре ње св. Јулита беше радосна и заблагодари Богу, што сина њеног удостоји мученичког венца. После многих мука и Јулита би мачем посечена, 304 год. Мошти св. Кирика и Јулите до дана данашњега су чудотворне. Један део моштију ових светитеља налазе се у Охриду у цркви св. Богородице Болничке.
БЕСЕДА О БЛАГОДАТИ И МИРУ
 
Благодат и мир да вам се умножи 
познавањем Бога и Христа Исуса 
Господа нашег (II Пет. 1, 2). 

Познавањем Бога умножава се, браћо, благодат и мир. Познавањем пак створења мимо Бога, као одсечене од Бога, или на супрот Бога, умножава се, браћо, јад и немир. Да се јад и немир умножава код оних, који се упознавају са тварима без упознавања с Богом, не сведочи ли довољно о томе множина самоубиства баш међу онима који су изабрали себи за занат да проучавају природу и живот људски без Бога? О колика множина међу њима душа нервозних, раздражених, озлобљених, помрачених, избезумљених, које само дан или месец раставља од самоубиства! Познавањем пак Бога умножава се благодат и мир. То је апостол искусио лично, и своје драгоцено искуство предаје другима. 

Ни благодат ни мир нису дарови земље него дарови неба. Те дарове Бог дарује онима који се труде да умноже своје познање о Њему. 
Какав је најбржи пут познања Бога, браћо? Несумњиво кроз Христа Исуса Господа нашег. Он је Откровитељ и Он је Откровење, Мудрац и Мудрост, Учитељ и Наука. Од Њега је благодат, од Њега мир. Ко упознаје Бога кроз познавање створених бића у природи и кроз законе природе, као што чине незнабошци, не чини ништа рђаво, али иде путем околишним и посредним, путем, на коме многи залутају и изгубе се. Ко упознаје Бога кроз савест и судбе људске, као што чине моралисти, не чини рђаво, али и тај иде путем околишним и тешким, те може да залута и изгуби се. Но ко упозна Бога упознајући Господа Христа, тај је на најкраћем и најсигурнијем путу. 
Господе Исусе, помози нам на путу к Теби и Оцу Твоме и Духу Светоме. Теби слава и хвала вавек. Амин.
СВ.ЂОРЂЕ СРПСКА ПРАВОСЛАВНА ЦРКВА

НЕДЕЉНЕ НОВИНЕ

Јули 28, 2013
 
Размишљања о Старатељству
Пета Недеља после Духова

Јули 28, 2013

Римљанима 12: 4-5


 Јер свако од нас има тело са многим члановима и ови чланови немају сваки исту сврху,5 тако и у Христу ми , иако једно тело , свако од нас припада један другоме.
И док размишљамо о овим стиховима из Св. Писма , ми спознајемо да је Бог створио сваког од нас посебно са посебним особинама, личностима, манама и слабостима као и талентима. И када размишљамо о Старатељству , шта чини наше време , таленат и новце битним фактором шињеницом да је свак од нас створем посебним , уникатним? 
Кувар, молер , учитељ , медицинска сестра, механичар.... све те таленте који су посебни у свакоме од нас. Старатељство омогућава вернима да искажу своју љубав према Богу кроз индивидуални рад показујући шта све могжемо да учинимо за Цркву. 

Током ових летњих месеци , питајте свог свептеника како можете помоћи Цркви , са вашим талентима . Постоји много пројеката који не само да ће помоћи парохији да беспрекорно функционише неко и да подпомогне Цркву у другим важним аспектима. Хајде да покажемо колико волимо Бога!! 
ПОПУНИТЕ ФОРМУЛАР О СТАРАТЕЉСТВУ ЗА 2013. ГОДИНУ






