Св. Ђорђе Српска Православна Црква
5830 Glenview Avenue

Cincinnati, OH 45224, USA 

Протојереј Петар Петровић
Света Литургија: 10:30  
Црква: (513)542-4452
Празнична Литургија: 8:00  
Мобилни: (513)544-7481
Црквена Школа: 10:30  


Е-маил: blagoslov@cinci.rr.com
Исповест: пре  Свете Литургије 
Веб Сајт: www.stgeorgecinci.org


 
Недеља 6 по Духовима
Август 4, 2013
ПРОСФОРА: Протиница Гордана Петровић                     ЧИТАЧ:  Адам Меадор
КАФА И КОЛАЧИ  СПОНЗОР: Гордана и Вељко Уверић са децом


ТУТОР:Неко од присутних парохијана


ПОМОЋНИЦИ У ОЛТАРУ: Зоран Живадиновић


ДОБРО ДОШЛИ:Овом Брошуром желимо да поздравимо наше посетиоце са нама данас. Молимо вас да пратите Св.Литургију, која почиње на страни 28    Плаве богослужбене  књиге која се налази у клупи. ЖАО НАМ ЈЕ ШТО ПОДЕЛА ХРИШЋАНСТВА  НЕ ДОЗВОЉАВА ДА СЕ СВЕТО ПРИЧЕШЋЕ  ПОНУДИ  НЕПРАВОСЛАВНИМА ИЛИ ОНИМА  КОЈИ НИСУ СПРЕМНИ. Међутим, приђите  на крају Свете Литургије да пољубите  Крст и примите Нафору-благословени  хлеб као знак љубави и заједништва. МОЛИМО ВАС  ПОШТУЈТЕ СВЕТУ ЛИТУРГИЈУ И ДОЂИТЕ У ЦРКВУ НА ВРЕМЕ И УЧЕСТВУЈТЕ НА СВЕТОЈ ЛИТУРГИЈИ ЗАЈЕДНО СА ОСТАЛИМ ПАРОХИЈАНИМА. Просперитет наше цркве је у вашим рукама! Молимо Вас да оставите своје контакт информације пре него што напустите цркву.

А П О С Т О - Римљанима  12:6-14- 
Имамо пак различите дарове по благодати која нам је дата: ако је пророштво, нека је по мјери вјере;. Ако је служба, нека је у служењу; учитељство, нека је у учењу; Ако је тјешитељ, нека тјеши; који даје, нека даје искрено; који управља, нека је ревностан; који чини милостињу, нека чини радосно. Љубав да не буде лицемјерна. Мрзећи зло држите се добра. У братољубљу будите једни према другима њежни; чашћу чините једни друге већим од себе. У ревности не будите лијени: будите духом ватрени; Господу служите. Будите у нади радосни У невољи трпељиви, у молитви постојани. Помажите светима у потребама; будите гостољубиви. Благосиљајте оне који вас гоне, благосиљајте а не куните.

ЈЕВАНЂЕЉЕ:Матеј 9:1-8-
И ушавши у лађу, пређе и дође у свој град.И гле, донесоше му одузетога који лежаше на одру. И видјевши Исус вјеру њихову, рече одузетоме: Не бој се, чедо, опраштају ти се гријеси твоји.И гле, неки од књижевника рекоше у себи: Овај хули на Бога.А Исус, видјевши помисли њихове, рече: Зашто ви зло мислите у срцима својим? Јер шта је лакше, рећи: Опраштају ти се гријеси; или рећи: Устани и ходи? Али да знате да власт има Син Човјечији на земљи опраштати гријехе; тада рече одузетоме: Устани, узми одар свој и иди дому своме. И уставши отиде дому своме. А народ видјевши задиви се и прослави Бога, који је дао такву власт људима.

   ******************************************************************************************************
СЕТИТЕ СЕ У ВАШИМ МОЛИТВАМА
ЗА ЗДРАВЉЕ: Женева Јокић, Ђени Пјанић, Зора Дроца, Спасо Дроца, Хедер Комненовић, Нинко Стакић; Ранко Тепшић; Ирма Риордан; 
КУЋНЕ ПОСЕТЕ: Ранко Тепшић; 
------------------------------------------------------------------------------------------------------
Недеља-
Август 04-
Света Литургуја 10:30.




Кафа и Колачи - Гордана и  Вељко 



Уверић са децом. ОВО ЈЕ ПРИМЕР 



СТАРАТЕЉСТВА О СВОЈОЈ ЦРКВИ.
Петак

Август 09 
Св.Великомученик Пантелејмон;Св 



Климент Охридски




Света Литургуја 10:00.
Недеља-
Август 11-
Света Литургуја 10:30.




РУЧАК - Зоран Живадиновић

 МОЛИМО ВАС : Молимo вас  да  запамтите да је  рок  за Недељне  Новине  среда увече до 9 часова. Ако желите нешто да укључите у Новинама  а не можете да се придржавате рока, позовите Проту .Петра на (513) 542-4452 или (513) 544 -7481 (мобилни) да бих он знао. Ваша порука не може бити  укључена у Новине  ако ми нисмо свесни тога. Хвала вам на разумевању и сарадњи у овој области. Е-маил: blagoslov@cinci.rr.com  
ХВАЛА:   Саши Крсмановић који је направио посуде за паљење свећа за живе. 
ХВАЛА: Зорану Живадиновићу који је косио траву прошле недеље.
ОВО ЈЕ ПРИМЕР СТАРАТЕЉСТВА О СВОЈОЈ ЦРКВИ.
СИРОМАШТВО НИЈЕ КАД НЕМАШ У ЏЕПУ,НЕГО КАД ТИ ФАЛИ У СРЦУ
Марија Магдалина. Мироносица равноапостолна. Родом из места Магдале, украј језера Генисаретског, из племена Исахарова. Била је мучена од седам злих духова, од којих ју ослободи Господ Исус и учини здравом. Верна следбеница и служитељица Господа за време Његовог земног живота. Под крстом на Голготи стајала је и Магдалина, и горко туговала заједно са Пресветом Богородицом. По смрти Господа она је три пут посетила гроб Његов. А када Господ васкрсе, она Га је два пута видела: једном сама она, а други пут са осталим женама Мироносицама. Путовала у Рим, изашла пред ћесара Тиберија, и предајући му јајце црвено обојено, поздравила га речима: Христос воскресе! У исто време оптужила ћесару Пилата за његову неправедну осуду Господа Исуса. Њену тужбу ћесар је примио, и Пилата преместио из Јерусалима у Галију, где је овај неправедни судија у немилости царској и у тешкој болести скончао. По том вратила се из Рима у Ефес ка светом Јовану Богослову, коме је помагала у делу проповедања Јеванђеља. Са великом љубављу према васкрсломе Господу и са великом ревношћу јављала је она Јеванђеље свету као прави Христов апостол. Скончала мирно у Ефесу, и сахрањена, по предању, у оној истој пећини, у којој и седам младића, чудотворно успаваних на стотине година, по том оживелих, па онда умрлих (в. 4 август). Мошти св. Магдалине пренете су доцније у Цариград. Близу Гетсиманског врта налази се диван руски храм посвећен св. Марији Магдалини.
	Беседа о неумитрној правди Божјој
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	Јер кад Бог не поштедје ангела 
који сагријешише, него их метну у 
окове мрака пакленога (II Пет. 2, 46).

 
како ће поштедети грешна човека? И првога свијета не поштедје него самоснога Ноја, проповиједника правде потоп на свијет безбожнички; и градове Содом и Гомор сажеже и развали и осуди - како, дакле, да поштеди тебе, грешни човече? Зар си му ти милији и драгоценији од милиона ангела, и од толиких народа, потопљених потопом, и од многољудних градова? Па кад ангеле низвргну у мрак паклени, и народе потопи потопом, и градове огњем сажеже - чему се ти надаш грешећи, непрестано грешећи и од греха неодступајући? У милост Божју, велиш? Но зар је Бог милостивији сада него што је био онда? Зар се Бог мења као човек? Не надај се без мере, него према мери твога труда око поправке живота нека буде и нада Твоја. Ваистину велика је милост Божја, дуга је трпљивост Божја, безгранична љубав Божја. Гле, Бог Тебе више милује и љуби него ти сам себе; и већма ти Он жели спасења него ти сам себи - но ко се до крајаруга милости Божјој; ко се до краја исмева над стрпљењем Божјим; и ко се до краја противи љубави Божјој, хоће ли га Бог силом увести у царство Своје, и учинити суграђанином ангела и светитеља? 
О како је страшан мрак паклени, и звека окова, и шкргут зуба? Ту станују они који се наругаше милости Божјоји противише љубави Божјој. Зар ћеш и ти тамо, заблудела душо? Бог не жели, да и ти одеш тамо; ангели тугују, што си се упутила тамо; светитељи се моле, да се повратиш; црква приноси жртве за тебе, да се уразумиш. Ако све то презреш - о зар ћеш све презрети! - какву онда милост очекујеш од Бога? 
О Господе праведни, помози нам да се благовремено тргнемо с пута ка мраку пакленоме, уразуми нас и у добру укрепи пре него што пошљеш ангела, да нам душу узме Теби слава и хвала вавек. Амин.

	


СВ.ЂОРЂЕ СРПСКА ПРАВОСЛАВНА ЦРКВА

НЕДЕЉНЕ НОВИНЕ

Август 4, 2013
 
Старатељска Порука 
Шеста Нењдеља по Духовима 
Август 4 2013

У кљизи Фореста Лонга Преокрет- Православна Сврха Живота"- он насловљава Четврту Недељу , Дан 23 као  Схватање Мојих Одговорности" . У посланици Ефесцима 4:14-16 се говори да цело тело ( наша Црква) је спојена и уткана заједно где сваки део ради оно што је његов део. Ефесцима 4: 16-16 
14. Да не будемо више мала дјеца, коју љуља и заноси сваки вјетар учења, обманом људском, и лукавством ради довођења у заблуду;15. Него да будемо истински у љубави да у свему узрастемо у Онога који је глава - Христос.16. Од кога све тијело, састављано и повезивано помоћу свих зглавака, тако да један другог потпомаже по мјери сваког појединог члана, чини да тијело расте на изграђивање самога себе у љубави. 
Када сагледамо све дневне лагодности које имамо у животу- колико тога је потребно да се учини само да се направи кафа или провери интернет- могућност да се видимо са пријатељима и фамилијом преко лаптопа , или да наручимо филмове на нашој телевизији. Онда се замислимо како мањак рада утиче на наш живот - све оно што очекијемо да ће бити ту. Као Старатељ парохије , размислите колико сте ви важан део парохије и колико утиче на остатак парохије када ви не дајете од срца ваше Време, Таленат и Новац!Чак ако 100 Парохијана да 25.00 долара месечно - то 30,000 годишње! Ако помогну три пита у кухињи за гладне и бескућнике - даће наду стотинама гладних браће и сестара. Ако наћемо наћин да помогнемо у било ком облику - Схватање одговорности  се у многоме увећава. 

ПОПУНИТЕ ФОРМУЛАР О СТАРАТЕЉСТВУ ЗА 2013. ГОДИНУ






